

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 2021年7月13日 |
| 【事業年度】 | 第22期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日） |
| 【会社名】 | アイティメディア株式会社 |
| 【英訳名】 | ITmedia Inc. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長兼CEO 大槻 利樹 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都千代田区紀尾井町3番12号 |
| 【電話番号】 | 03 - 6893 - 2180（代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役CFO兼管理本部長 加賀谷 昭大 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都千代田区紀尾井町3番12号 |
| 【電話番号】 | 03 - 6893 - 2183 |
| 【事務連絡者氏名】 | 管理本部財務企画部長 菊地 広毅 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） |

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月24日に提出いたしました第22期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第7 提出会社の参考情報

1 提出会社の親会社等の情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第7【提出会社の参考情報】

1【提出会社の親会社等の情報】

（訂正前）

（省略）

(2) 金融商品取引法第24条の7第1項に規定する親会社等は、ソフトバンクグループジャパン株式会社、RBJ株式会社及びSBメディアホールディングス株式会社であります。

（訂正後）

（省略）

(2) 金融商品取引法第24条の7第1項に規定する親会社等は、RBJ株式会社及びSBメディアホールディングス株式会社であります。

当事業年度において、当社の親会社であるソフトバンクグループジャパン株式会社は、保有する当社の親会社であるソフトバンク株式会社の株式の一部を売却しております。このため、同社のソフトバンク株式会社に対する保有割合が62.1%から40.4%に減少し、同社はソフトバンク株式会社の議決権の過半数を保有していないことから、金融商品取引法24条の7第1項に規定される親会社等に該当しなくなりました。